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Dodržování požadavků na bezpečnost práce v zařízení pro ochranu vod 3
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
 
Při ověřování teoretických znalostí (zákonů, předpisů, norem, metodik, technologických postupů atd.) může uchazeč 
používat veřejně dostupné zdroje informací (www stránky, katalogy, firemní materiály, vzorové dokumenty a formuláře 
apod.). Bude se hodnotit schopnost uchazeče vyhledat požadovaný dokument, orientovat se v něm a vysvětlit jeho účel.
Při praktickém ověřování bude posuzována schopnost uchazeče využívat předpisy, návody a dokumenty v reálných 
podmínkách, a to z hlediska jejich účelu, ochrany životního prostředí a bezpečnosti práce. Modelové/vzorové podklady 
pro praktické ověření (provozní řád, interní normy, údaje z průběžné evidence) dostane uchazeč k dispozici v době 
přípravy na zkoušku.
 
Autorizovaná osoba připraví ke zkoušce modelové situace pro praktické ověřování. 
 
Kompetence Orientace v požadavcích na ochranu vod, kritérium b)

· •Autorizovaná osoba připraví ke zkoušce seznam dvaceti závadných látek (z nichž některé jsou nebezpečné nebo 
zvlášť nebezpečné látky), které mohou být obsaženy ve vodách.

 
Kompetence Předúprava a způsoby čištění odpadních vod, kritérium a)

· •Autorizovaná osoba připraví ke zkoušce soubor deseti vzorků nejčastěji používaných koagulantů a flokulantů 
označených názvem. 

 
Kompetence Shromažďování dat k vedení dokumentace a evidence k zařízení na ochranu vod, kritérium a)

· •Autorizovaná osoba připraví modelový dokument provozní evidence odpadních vod.
 
Kompetence Shromažďování dat k vedení dokumentace a evidence k zařízení na ochranu vod, kritérium b)

· •Autorizovaná osoba připraví modelový dokument provozního řádu.
 
Kompetence Dodržování požadavků na bezpečnost práce v zařízení pro ochranu vod, kritérium b) 

· •Autorizovaná osoba připraví soubor doporučených osobních pracovních prostředků k ochraně dýchacích orgánů, 
očí, rukou a ostatních částí těla.

 
Zkoušející může podle orientace uchazeče zpřesnit zaměření zkoušky na vybrané (určené) druhy odpadů a druhotných 
surovin.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro lesní a vodní hospodářství a životní prostředí, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a AK ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Kovohutě Příbram nástupnická, a. s.
Centrum inovací a rozvoje, Praha
Asociace energetických manažerů, Praha
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